



体育

24小时读者热线:96060 现代快报网www.xdkb.net 官方微博:@现代快报 官方微信:现代快报 E-mail:xdkb@kuaibao.net

今晚7点40分，江苏舜天将在镇江体育会展中心打响保级关键战役，对手是辽宁宏运。鉴于目前不妙的形势，赛前的新闻发布会上，舜天主帅德拉甘坦言，“这是我执教舜天三年来，压力最大的一场比赛，无论如何，我都希望我们能尽200%的努力来战胜对手。”

舜天今晚战辽足，主帅德拉甘在赛前发布会上坦言：

三年来 压力最大一战

情报站

压力很大

陆博飞：期待大家支持

从去年的联赛亚军，到如今需要为保级而战，舜天从上到下都面临着巨大的压力。

昨晚，在赛前的发布会上，舜天主帅德拉甘有些动情，他说：“与辽宁的这场比赛，可以说是我执教舜天三年来，压力最大的一场比赛，球员们也背负着压力。”是的，舜天目前仅仅领先倒数第二的球队3分，在联赛还剩下最后5轮的情况下，一切情况皆有可能发生，舜天必须以我为主，掌握主动权，而不是去看别人的脸色。

“我们的压力是现实存在的，而且我知道对手并没有什么压力，相比之下，他们心态更为放松，即便如此，

我们也必须战胜这个对手。”德拉甘说。

队长陆博飞昨天也出席了新闻发布会，他说：“过去的一周，我们一直在努力训练，在这个时刻我们会更加团结，全力克服困难，我也希望能有更多的球迷支持我们，明天能有更多的球迷来现场为我们加油。”

事实上，俱乐部高层也很清楚，球员和教练身上的巨大压力，因此赛前，舜天高层始终在减压，“我们一直告诉球员，要相信自己，我们其实有能力去赢得比赛，一定要有这个信心，不能因为前面没怎么赢球，而产生自我否定的情绪。”舜天高层说。

抛开杂念

德拉甘：尽200%的努力

这个赛季，究竟为什么退步，究竟为什么总赢不了球，这些问题，现在还不是深究的时候，无论是舜天俱乐部高层还是主帅德拉甘，他们都希望抛开一切杂念，全力以赴拼下与辽足的这场比赛。

在此之前，德拉甘一直感叹，球队运气不佳，射门总是与门柱和横梁较着劲。事到如今，他也不想再提这些客观因素，因为在需要“刺刀见红”的时刻，这些东西再提及已没有任何意义，“我不想再谈运气的事情，我只想说，我们必须尽200%的努力，多创造进球的机会，平常5次机会，这次争取10次，机会越多，进

球的可能性越大。这是我们的努力方向。”德拉甘说。

目前，唯一对舜天利好的事情是，过往交手记录舜天占优，去年，舜天曾大比分赢过对手，今年上半年，舜天客场挑战辽宁，虽然结果是0:0，但舜天占据了一定的优势，而且让当时场场进球的埃杜哑了火。

本场比赛，舜天将摆出强攻的架势，全力去拼对手。虽然吴曦、任航等主力缺席，但在目前的形势下，这些似乎已不那么重要，“现在就是一门心思全力去拼，不管主力替补，只要上场，肯定得‘玩命’，没有什么其他退路。”舜天高层说。

对手

辽足轻装上阵

相比舜天的“压力山大”，辽足没有多少压力可言，完全是轻装上阵。这个赛季，辽宁买了两位好外援，埃杜和詹姆斯这对锋线杀手完全凭借他们的个人能力主宰了多场辽足的比赛，让辽足在赛季开始阶段就名列中超前茅，打下了坚实的基础。

如今，辽足积30分，比舜天多4分，而且由于受全运会等因素影响，辽足还剩下7场比赛，参照以往的情况，辽足只需一场胜利便可提前保级，所以对他们而言，并非什么生死战。

因此在网络上，很多舜天球迷都戏言，“辽足能否放舜天一马，毕竟辽足主帅也曾执教过舜天。”

当然，指望对手放舜天一马，并不现实，毕竟现在的中超与过去已经有本质区别。对于与舜天的比赛，辽足方面也比较重视，“舜天实力不错，但因为今年舜天三线作战，才导致联赛成绩不太理想，所以客场对舜天不好打，辽足会仔细研究，争取把辽足自己的特点打出来。”

本版撰稿
现代快报记者 吕远

江苏国信舜天
JIANGSU SAINTY

对于德拉甘来说，这是一场输不起的比赛

荣盛·龙湖半岛

荣盛
雨荷苑

真正买得起的金陵中学学区好房
75m²清雅两房~117m²舒适三房

恒伟11号线
一线滨湖高层
荣盛时代广场
国际卡地亚国际酒店

Risesun
Jasmine Spring
荣盛[莉湖春晓]

南门广场公园湖景生活范
65m²善英两房~97m²实惠三房

三栋美景环拥
立体便捷交通
立体景观亲近生活
百变户型任你挑

金秋十月
双盈齐发

本广告为要约邀请，双方未正式签订书面合同时，该广告恕不承担法律责任。

雨荷苑 VIPLINE: 571 55666 项目地址：龙池湖畔(六合区政府旁)
接待中心：龙池湖西岸营销中心

莉湖春晓 VIPLINE: 570 99999 项目地址：六合南门金穗大道(花语馨苑旁)
接待中心：六合南门以南莉湖春晓营销中心